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ATA DA 36a REUNIÃO ORDINÁRIA DO.CMAS -  CONSELHO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL DE SÃO SEBASTIÃO. DATA: 20 de agosto de 2019. 
Reuniram-se na Casa dos Conselhos, os membros representantes do CMAS, pelo 
Poder Público: SEDES: Eliane Silvestre, Jânio Batista Alves; Paulo Roberto 
Mackevicius, Rita Elizabeth P. R. S. Ângelo; SESAU: Rosa Regina Ribeiro; SEDUC: 
Miriã Katia Wolf de Matos, Terezinha Aparecida Filgueiras; pela Sociedade Civil: 
Trabalhadores Sociais: Maria Fabiana Soares Rangel; Usuárias do SUAS: Vilma 
Costa Machado Scian; Representantes das Entidades de Assistência Social -  
Instituto Verdescola: Luciana Cândido Gomes; APAE: Rita de Cássia do Nascimento 
Simioni; FACULTI: Lourdes Augusta do Nascimento de Paula. Às 14h50m deu-se início 
a reunião na ordem regimental: 1) Leitura das Atas: Reunião Ordinária do mês de 
julho; e Reunião Extraordinária ocorrida em 30/07. Após a leitura, as Atas foram 
aprovadas por unanimidade pelos conselheiros presentes. 2) Discussão sobre a VI 
Conferência Municipal de Assistência Social. A presidente Eliane inicia a reunião 
informando sobre a Conferência; e que alguns municípios não tiveram o interesse em 
realizar, fala da importância da Conferência para o Município; informou que fez contato 
com a DRADS/ São José dos Campos, e foi informada que não são todos os 39 
municípios desta Regional que irão realizar a Conferência; esclareceu que o prazo para 
o Município realizar a Conferência é até o dia 30/09, informando que a Conferência 
Estadual ocorrerá nos dias 29 e 30 de outubro do corrente. Eliane faz a leitura d 
orientações -  Deliberação CONSEAS/SP N° 11,12 e 13, que delibera sobre processo,\e 
os eixos para os debates na Conferência. A realização da VI Conferência Municipal 
colocado em discussão, e em votação, os Conselheiros aprovam por unanimidad 
realização da Conferência, mas que será necessário a adesão da Equipe Técnica 
SEDES para a mobilização dos Usuários e Trabalhadores do SUAS nos territórios, poi 
é fundamental que as equipes desenvolva o tema com os usuários, para conhecimento 
do assunto e participação nas Pré Conferências e Conferência. Eliane, Rita de Cássia, 
Fabiana e Paulo concordam que o CMAS realize uma reunião como a Equipe Técnica 
para informar a proposta da realização da Conferência, e estando todos de acordo 
realizaremos a Conferência. Diante da aprovação da realização da Conferência foi 
criada a Comissão Organizadora composta pelos seguintes membros: Poder Público: 
Miriã Wolf de Matos, representando a SEDUC, Eliane Silvestre e Paulo Mackevicius 
representando a SEDES; Sociedade Civil: Fabiana Rangel representando os 
Trabalhadores Sociais, Vilma Costa representando os Usuários do SUAS e Rita de 
Cássia representando a APAE; será enviado oficio à SEDES solicitando a participação 
desta Comissão na reunião com a Equipe Técnica prevista para o dia 30/08, para expor 
a proposta. 3) Outros. 3.1. Manifestação de Repúdio. Após a leitura da manifestação 
de repúdio, a conselheira Rita de Cássia questionou sobre o motivo da saída e o nome 
da psicóloga; a Conselheira Rita Elizabeth explicou que a Assistente Social Elisete está 
substituindo a psicóloga, informando ainda que, diante da necessidade do SAICA -  
Serviço de Acolhimento Institucional de Crianças e Adolescentes, a psicóloga foi 
realocada para o referido equipamento; e que a AS Elisete foi transferida para o CRAS 
da Topolândia para desenvolver o Serviço de Convivência e Fortalecimento de Vínculos, 
com os jovens, e demais serviços. Á conselheira Rita de Cássia sugere que seja 
encaminhado ofício à SEDES solicitando informações sobre a saída da psicóloga, e as
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providências que serão tomadas para sanar a falta da profissional; 3.2. Decreto que 
dispõe sobre a alteração dos membros do CMAS. A Presidente faz a leitura do 
Decreto n° 7568/2019 que dispõe sobre a alteração dos membros que representam a 
SEDUC, a SEFAZ, os Usuários do SUAS, e do Amor Exigente. 3.3. Documentação: 
Foi informado ainda sobre as resoluções, Convocação e Ofício informando a SEDES 
sobre a realização da VI Conferência Municipal de Assistência Social, se houver a 
adesão da Equipe Técnica; 3.4. Ofício/Circular da SEPEDI: Foi realizada a leitura do 
ofício sobre a campanha do Lacre do Amor. Nada mais havendo para deliberar a 
Presidente Eliane deu por encerrada a reunião ás 16h, e eu, Mirela Cristina Ramos do 
Rego Vieira, Secretária Executiva do CMAS lavrei a presente Ata que^após aprovação 
será assinada pelos conselheiros presentes. /  \  ^

Lista dos Conselheiros presentes que assinam esta Ata
01 Eliane Silvestre
02 Jânio Batista Alves J  < ~ (i—sV . —S  ^
03 Paulo Roberto Mackevicius  ̂ C r 5" )  v .
04 Rita Elizabeth P. R. S. Angelo
05 Rosa Regina Ribeiro
06 Miriã Katia Wolf de Matos
07 Terezinha Aparecida Filgueiras > W » M  _____
08 Maria Fabiana Soares Rangel 'A r
09 Vilma Costa Machado Scian
10 Luciana Cândido Gomes la } m < k e w

11 Rita de Cassia do Nascimento Simioni _i______ |in t -—
12 Lourdes Augusta do Nascimento de Paula

Estiveram presentes outros ouvintes que assinam a lista de presençêi.
Paula Temperino -  Instituto Verdescola 
Glaucia de Paiva Pires -  Amor Exigente
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